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Sprawnos¢ dziatania systemu operacyjnego mozna monitorowac za pomoca
licznikdw lub $ledzenia. Liczniki stanowiag zbidr ogdélnosystemowych lub
procesowych statystyk, natomiast podczas $ledzenia podaza sie za progra-
mem wykonywanym w systemie operacyjnym.
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Do czego stuza wywotania (funkgje) systemowe?
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Co nalezy do zadan interpretera polecen? Dlaczego na ogot jest on
oddzielony od jadra?
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Jakie wywolania systemowe musza by¢ wykonane przez interpreter po-
lecen lub powloke, aby rozpocza¢ nowy proces w systemie UNIX?
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Do czego stuza programy systemowe?
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Na czym polega gtowna zaleta podejscia warstwowego w projektowaniu
systemu? Jakie sg wady podejscia warstwowego?
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Rozdzial 2. Struktury systeméw operacyjnych

2.6.
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Wymien pie¢ ustug wykonywanych przez system operacyjny i wyjasnij,
na czym polega wygoda, ktéra kazda z nich daje uzytkownikowi. W ja-
kich przypadkach nie byloby mozliwe zrealizowanie tych ustug w pro-
gramach pracujacych na poziomie uzytkownika. Uzasadnij swoja odpo-
wiedz.
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